oy
/"
Les histoires de Rosalie / =/

(D Relie par une fleche chaque personnage a son nom ou prénom.

M. Hischine ® * la tante de Rosalie
Natacha = ]e pere de Rosalie
Macha e« »e ]g sceur de Rosalie

@ A quelle époque de Pannée Phistoire se déroule-t-elle ?
Lhistoire se déroule la veille du nouvel an.
(3 Reléve deux mots du texte qui montrent que cette histoire se passe en Russie.

Les mots “isha” et “troika” sont des mots russes.
@ Depuis combien de temps le voyage dure-t-il au moment de Parrét ? Quelle
partie du parcours reste-t-il a effectuer ?

Le voyage dure depuis 4 heures au moment de l'arrét. Il reste la moitié du

parcours a faire. '\

(3) Qui propose de creuser dans la neige ? Coche la réponse qui convient.
[ Macha X Rosalie

(® Laquelle des deux fillettes dit qu’il faut s’arréter de creuser ? Releve la
phrase qui en indique la raison.

C'est Macha qui demande a sa sceur d'arréter de creuser. “Retournons maintenant,
Maman va s'inquiéter”.

(@) Compléte le tableau en mettant une croix dans la case

qui convient. Vrai | Faux

Les deux fillettes se sont enfoncées dans la forét. X

Les voyageurs s’arrétent car ils ont trop froid.

Rosalie et Macha construisent un bonhomme de neige.

x| x| X

L’homme gelé est couché sur le dos.

A ton avis, pourquoi le papa gronde-t-il ses deux filles ? Coche la réponse
qui convient.

X Parce qu’elles se sont trop éloignées de la troika.
[ Parce qu’elles ont creusé la neige.

(@) Numérote les actions dans 'ordre ou elles se sont déroulées.
[@) Les deux fillettes découvrent un homme dans la neige.

Les voyageurs s’arrétent pour se dégourdir les jambes.

(1) Toute 1a famille est dans la troika.

Le pére et le cocher raniment ’homme gelé.

Rosalie et Macha jouent a creuser dans la neige.

Si tu avais été dans la méme situation que les deux fillettes, comment
aurais-tu réagi ? Donne des explications pour justifier ta réponse.
(Ecris sur une feuille séparée.)

/
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